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El parcial se aprucba con 5 puntos. Entregar cada ejercicio en hoja separada. No sc permite consultar ningin material
durante el examen.

Ejercicio 1. 2 puntos

1. [1 punto]
Completar en las siguicntes especificaciones nombres adecuados para el problema «, los pardmetros b y c. y las etiquctas
T, Y, Z, U Y W.
problema a (in b: seq{Char x Char), in ¢: seg(Char) ) : seq{Char) {
requiere x: { (V4,7 :Z)((0<i< || A0 < <Ib|Ad#j) — blijo # bljlo}
requiere y: { (V4,j:Z)((0< i< |B|AQO <) < {blAi#j)— blily #bljlh}
requiere z: { (Vi:Z)(0<i<|el -+ (37:Z)0<j< bl Abljlo=cli)}
asegura u: { lresultado| = |c| }

asegura w: { (Vi:Z)(0<i<le| = (3j:Z)(0 < j < bl Ab[flo = c[i] Ablj]1 = resultadold])) }

2. 1 punto]

Fopranine
,

Fsnecificar @ sigidente problema {se nucde especdficar de jasaera fovual ¢ <ol

Dados los inputs b: scgtChar x Char). me seqlseql{Char)) v n: segiseq{"har)), retornar verdadero si nes igual al
{ / TASEQY Lr Y \ !/
resultado de aplicar el problema a (del punto 1.1) a cada olemento de la secuencia m.

Ejercicio 2. 4 puntos

1. [2 puntos]

Programar cn Haskell una funcién que satisfaga la especificacién del problema a del Ejercicio 1. Recordd escribir los
tipos de los parametros.

2. [2 puntos]

Programar en Python una funcién que satisfaga la especificacién del problema a del Ejercicio 1. Recordd escribir los
tipos de los parametros y variables que uses en tu implementacion. !

Ejercicio 3. 2 puntos
Sea la siguiente especificacién del problema aprobade y una posible implementacién en lenguaje imperativo:

problema aprobado (in notas: seq({Z)) : Z {
requiere: {|notas| > 0}
requiere: {(Vi:Z)(0 <i < |notas| — 0 < notas[i] < 10)}
asegura: {result = 1 « todos los clementos de notas son mayores o iguales a 4 y el promedio es mayor o igual a 7}
asegura: {result =2 ¢ todos los elementos de notas son mayores o iguales a 4 y el promedic esté entre 4 (inclusive) y 7} .
asegura: {result = 3 ¢ alguno de los elementos de notas cs menor & 4 o ¢l promedio cs menor a 4}



) OTazua ARCE, naTED (89/23)

Ejerace 1

.- ol e gk L gy o sl

problemox EncripTaLr (in clave: Sq(ﬁhmeku>} i pol Jabea: 5(:1(511”)) : 56(1((],,4;){
requiere :am'l’tepduJos O.-.7m Clove ; ﬂVL}’Z)((OfiL lclave] A 0%)¢lclvel A1%]) = c,lave[i;lo:\: clave Ej]o]}
fequiere S'“%f&ﬁfj"! Destio Clave = {fi,§ 75)((01"14[6!”& A 0¢)elelavel ;#3)-—) clove (i1, # clawerjl)}
requlece '}—OJoDcantaEnamlp p {(‘u‘i:Z) (O 21 < | palabeal = (357[)(05)’ | clave] A clwatj]o = palal:mﬁ'a))}
(segira, l’n(SrnoLawaa + { lresvltads) = lpalabeal 3

asegoro. Ca,Jo.Cu&JuEncn‘,lLaJo (¥ 'JZ] (02i¢ Jpalabra] =y
(3.} l\(o ¢j<lelavel A cfawt(:)] = P“l“l“"-[ﬂ/\ clave [}, cestlfods LJ“}

3

L.
?royx&mb. 50{1?010.{':(;.5 Encrr;fb}q Con Clm ('n clave: 53‘{‘“’“’ xChar 3/ g"l‘k” : 5“[ &1401"»: 1a P"t"‘l““ E"“‘P“"” S'ﬁ("‘l(ﬂ’”»]:
Bool {
coquiere. sl Qg Clove: §0077) (01 bl 0 bl i #0) choe 3, clavet, )3

requiere SthJoj D&}'Goawlg ‘[Vr,a Z) (04"“,[&[.”[:\0'53 <] elawela l#;) -2 C!afs[.il[ # tlae IJJJ;
Cequiece Tody Do Palokeay En Clave = § (g - Z) (02k< lealobrast —>

(L) (0% ¢ | paubens 157 2 (34°2) (0 ¢l e & clove 57, = palaboas EKILIT)))3
fequiece mumoLMFaL@ur ‘Z[’pJaLw('—‘ !pquwpm;lg

auequca rcjgue;t (oedz: 1 repltads = True & (b’i:l}(Oé;«: lpalabees] —> palabeas Em-.,,“..;[ij = encnpinc (P"tuml [;))}}




) Oth oA Ance, mATED (§5/23)
tjerclclo 2

1e
enceiptoc :: [(Char,Char)] =2 [thar] > [Char) -
EOCNPf'M clave L1 =7

enceiptac clave (char:chacs) = (campi’uAux nte. chac) (dnCF‘ptM clowe r,lmrs)

gocr Pf’ar/ﬂtax 2 [(Chou—[ﬁlqu)] 2 Char < Char

enceiptachux (clove : cfave;) char
| 0cigen == char = destino
othewse = eacripla Aux claves chac
where (ongm, desfino) = claye

P

des encrrpf'ar (clm’e)’: [t 5] , palabo f‘§+r]->51'r5 -
ceshux: [st] =17
foc c{uu o Fa!aéra'.

for C(awe In c{o\lfe;:
1€ clowefpy== chay -

{ fe}AUﬁ.affenJ (clcwc [ﬂ)

re,")'igf-r = FEJAU)(.C}M O
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